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PaccTtoaHne mexay
OBYMSA TOYKaMW
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3anauwa 1. Hamianre paccroauue mexay Toukamu P u H —

CEPEAMTHAMH CKPEIITUBAIOIITUXCA PEOEP:
a) KyOa C peOpOM, PaBHBIM a;

PelweHue.
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3amaga 2. Havigure paccrosnue Mexay toukamu P u H —
CepeIHAMM CKPEIIMBAIOIIUXCS pEOEp:
0) TeTpanapa, Bce p€Opa KOTOPOro paBHHI a.
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'PaccTosiHue Mexay dourypamm

F, F,

Ecnn cpeon Bcex pacCToAHUM Mexay Todkamum, ogHa Wu3
KOTOpbIX npuHagnexut durype F1, a gpyraa - durype Fo,
CyLLeCTBYeT HamMeHbllee, TO ero HasblBalT pPacCTOAHUEM

mexay dourypamu F+ u Fa.




" PaccTosiHMe OT TOYKY 00 NPsMoU
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PacctogHme OT TOYKM OO0 MNpaMOUM — ANMHa OTpe3ka
nepneHOukynapa, onyweHHOro U3 gaHHOM TOYKU Ha OaHHYH
NpAMYIO.
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\ PaccTtosaHne OT TOYKM 00 NITOCKOCTU

PaccTtogHme OT TOYKM OO0 MAOCKOCTU — AfinHa oTpes3ka
nepneHavKkynsipa, onyLweHHOro U3 JaHHOW TOYKM Ha AaHHYHO
NSIOCKOCTb.
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[TycTb HAOQO HaUTU pacCcTOAHME OT TOYKM A OO0 NMOCKOCTU B U
NyCTb TOYKaA A NEXUT B NMNOCKOCTU a, al 3= cC.
[MpoBeném AB_lc, BP Lc, Z(a,8) = ZPBC, AN_LPB.
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PaccTtoaHue mexay AByMA
NPAMbIMU
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CKpelumBatoLmecs npsimble

PaccTtogaHne mexay ABYMSA CKpeLluvBarLnMmnca npambiMu —
OnvHa nx obLero nepneHagnkynapa.

3ameTum, 4YTO pacCcTosiHMEe MeXAy CKpelunBaloWUMNCS MPSMbIMM
PaBHO  PacCTOSHUIO  Mexay  napannenbHbIMKM  MNOCKOCTAMMU,
coepXalluMn gaHHble npsimble.




3apaya Ne 7. (puc.19) HaH kyd6 ABCDA:B:C+D+. TlocTtponTte obLium
nepnenankynap npsameix A:D wn BC:.
Hangute pacctosiHue mexay npsamMmbiMu, ecnu pebpo kyba paBHO a.

D, C. AD:N DA =M, BC:N CB: =N,

MN L AD:., MN LB C,

puc. 19 MN = p|A1D,BC1|, MN = a.






